

МИРЕ ИСКУССТВА

В МИРЕ ИСКУССТВА



ПЕРЕД ПЕРВЫМ СПЕКТАКЛЕМ

За 12 лет своего существования Петрозаводский театр музыкальной комедии в третий раз приезжает в город Горький на гастроли.

Каждый визит нашего театра к своим старым друзьям и поклонникам с волжских берегов становится для всего коллектива волнующим событием. Эти гастроли мы склонны отнести к числу особенных, неповторимых. И потому, что проходить они будут в юбилейном для нашего государства году, и потому, что мы рассматриваем свои будущие выступления в вашем городе как своеобразный творческий отчет, итог готовности коллектива к пятидесятилетию Родины.

Какие же спектакли театр выставит на суд зрителя, своих старых и добрых друзей?

Это прежде всего постановки, которые театр посвятил юбилею страны, — оперетты композитора В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами» и О. Сандлера «На рассвете».

Оперетта «Девушка с голубыми глазами» рассказывает о Москве и москвичах, о любви простых советских людей к своему

городу-герою, о дружеских чувствах и гостеприимстве ко всем, кто с открытым сердцем приезжает в нашу столицу.

События оперетты «На рассвете» относятся к дням иностранной интервенции. В центре их — образ легендарного героя гражданской войны Г. Котовского... Многолика и пестра Одесса 1919 года, с которой нас знакомит оперетта: зритель ждет встреча с образами реально существовавших людей — французской патриотки Жанны Ляурб и ее друга Франсуа Шанеля, знаменитой в те годы актрисой кинематографа Веры Холодной и «короля» одесских бандитов Миши Япончика и многих других.

Кроме того, мы покажем оперетты вашего земляка — композитора Б. Мокроусова «Розу ветров» и К. Листова — «Севастопольский вальс». Первая — отдает день уважения русским морякам, герои второй — славы советские черноморцы, наши с вами современники. Собираемся мы показать и нестарую, идущую по-прежнему с большим успехом оперетту Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты». Горьковчане знакомы с

5 июля — первый спектакль петрозаводцев

этим спектаклем по прежним гастрольным выступлениям нашего театра.

Хочется нам познакомить волжан и с классическими произведениями веселого опереточного искусства: с опереттами И. Штрауса «Цыганский барон» и «Король вальса», К. Целлера «Продавец птиц» (преьера ее состоялась перед самым выездом на гастроли), Ф. Легара «Веселая вдова» и впервые поставленной в Советском Союзе нашим театром «Джюдиттой».

Для тружеников районов области мы специально привезли музыкальную комедию Заславского и Ильина «Счастливый рейс» о веселых приключениях пассажиров теплохода, совершающего рейс по

леса — засл. артисткой РСФСР и КАССР С. Степановой, засл. артистами Карелии В. Мельниковым, Н. Катугиным и другими.

На суд зрителя предстанет и наша талантливая творческая молодежь — Г. Лазарева, Н. Зольникова, С. Рожнов, В. Шишкин и другие.

Мы надеемся, что новая встреча нашего коллектива с горьковчанами будет еще более приятной и интересной.

Мы очень хорошо помним теплый и сердечный прием, который был оказан театру в прошлые гастроли, и сдаем все, чтобы каж-



дому, кто придет на наши спектакли сейчас, было также весело и хорошо.

Добро пожаловать, дорогие горьковчане, к нам на спектакль.

Д. УТИКЕЕВ,
главный режиссер Петрозаводского театра музыкальной комедии, заслуженный артист РСФСР и КАССР.

НА СНИМКАХ: 1. Сцена из спектакля «Король вальса» (оперетта И. Штрауса). 2. Заслуженный артист РСФСР и народный артист КАССР З. Эстрин и заслуженный артист КАССР П. Паровишник в оперетте Д. Модульо «Черный дракон».